SILVA HERZOG CONSORCIO ADUANAL SC FUERZA HUMANA QUE IMPULSA PASICN POR EL SERVICIO

AVISO DE PRIVACIDAD

- El Lic. Claudio Silva Herzog Urrutia y Silva Herzog Consorcio Aduanal, S. C., domiciliada en Av. 601 No. 54 Col. San Juan de Aragón 3ra. sección, CDMX, México. C.P. 07970, con lo dispuesto a la Ley General de Protección de Datos Personales en posesión de particulares, hace de su conocimiento, el presente Aviso de Privacidad para sus empleados y aspirantes:
- **1.- Tratamiento de sus datos:** Hacemos de su conocimiento que sus datos personales y datos personales sensibles para los efectos del presente aviso de privacidad serán tratados y resguardados en base a los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad y responsabilidad consagrados en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los Particulares.
- **2.- Finalidad:** Silva Herzog Consorcio Aduanal, S.C. tiene como propósito recabar sus datos personales y datos personales sensibles con la finalidad de:
- a) Identificarlo como empleado de Silva Herzog Consorcio Aduanal, S.C.
- b) Realizar todas las gestiones y trámites internos, en lo que respecta a su contratación y en cumplimiento de las obligaciones y prestaciones laborales adquiridas como empleado de Silva Herzog Consorcio Aduanal, S.C.
- c) Considerar su solicitud como aspirante para ser seleccionado y reclutado con el objeto de cubrir un puesto dentro de nuestra empresa.
- d) Para contactarlo y hacer de su conocimiento el proceso de reclutamiento en el que está participando y la decisión de si ocupara o no la vacante.
- **3.- Datos personales y datos sensibles que pueden recabarse**: De manera enunciativa, más no limitativa, nuestra empresa podrá recabar su nombre completo, apellidos, domicilio, nacionalidad, ocupación, profesión, estudios, experiencia, números telefónicos, Clave Única de Registro de Población, clave del Registro Federal de Contribuyentes, número de seguridad social, copia de nacimiento, entre otros.
- **4.-Medios para limitar el uso o divulgación de sus datos personales:** Para proteger su información se utiliza la tecnología más avanzada, la cual previene la intercepción de la información suministrada por el titular, dando además mantenimiento constante a las protecciones electrónicas y de procedimientos, capacitando también, a los empleados responsables en el manejo adecuado de su información personal, a fin de impedir que terceros no autorizados accedan a la misma.
- **5.-En cuanto a la transferencia de datos personales:** El Lic. Claudio Silva Herzog Urrutia, Silva Herzog Consorcio Aduanal, S.C, podrán transferir sus datos personales a terceros para el cumplimiento de las obligaciones y prestaciones laborales.

En dichos supuestos, le informamos que adoptaremos las medidas necesarias para que las personas que tengan acceso a sus datos personales cumplan con los principios de protección de datos personales establecidos en la Ley.



AVISO DE PRIVACIDAD

6.-Medios para el ejercicio de sus derechos como titular de sus datos personales: Como titular de sus datos personales y datos personales sensibles usted podrá ejercitar sus derechos de acceso, ratificación, cancelación u oposición (Derechos ARCO), a través de un correo electrónico dirigido al Gerente General, Lic. Wendy Selene Lortia Lara:

selene@shca.com.mx

7.-Modificaciones al aviso de privacidad:

Nos reservamos el derecho de efectuar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones al presente aviso de privacidad, para la atención de novedades legislativas, políticas internas o nuevos requerimientos para la prestación u ofrecimiento de nuestros servicios. Cualquier modificación al presente aviso le será notificada a través de un comunicado por escrito enviado a su correo.

Recibí y estoy enterado del Aviso de Privacidad que el Lic. Claudio Silva Herzog Urrutia y de Silva Herzog Consorcio Aduanal, S.C. hace de nuestro conocimiento.

NOMBRE Y FIRMA